

CORRIGENDUM N°01

Référence de publication: **BFA23004-10072**

Intitulé : Appel à propositions : « **Programme d'Insertion sur le Marché de l'Emploi (PIME)** »

»

Lieu(x) d'exécution : Burkina Faso

Objet : Correctif de l'Appel à propositions **BFA23004-10072**

l'Appel à propositions susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

Lire :

2.2.4 Autres renseignements sur la note conceptuelle

Une session d'information relative au présent appel à propositions sera organisée à Ouagadougou le

- **27 août 2024 à 10h00 à Enabel - Quartier zone du bois -Ouagadougou, Burkina Faso- (Maison en face de l'entrée de la Croix Rouge burkinabé).**

Les demandeurs peuvent envoyer leurs questions par courrier électronique, au plus tard **21 jours** avant la date limite de soumission des notes conceptuelles, à l'/aux adresse(s) figurant ci-après, en indiquant clairement la référence de l'appel à propositions.

Adresse de courrier électronique : ahmed.elkharchy@enabel.be

Au lieu de :

2.2.4 Autres renseignements sur la note conceptuelle

Une session d'information relative au présent appel à propositions sera organisée à Ouagadougou le

- **28 août 2024 à 10h00 à Enabel - Quartier zone du bois -Ouagadougou, Burkina Faso (Maison en face de l'entrée de la Croix Rouge burkinabé).**

Les demandeurs peuvent envoyer leurs questions par courrier électronique, au plus tard **21 jours** avant la date limite de soumission des notes conceptuelles, à l'/aux adresse(s) figurant ci-après, en indiquant clairement la référence de l'appel à propositions.

Adresse de courrier électronique : ahmed.elkharchy@enabel.be.

- **Tous les autres termes et conditions de l'Appel à propositions demeurent inchangés. Les présentes modifications font partie intégrante de l'Appel à propositions.**